
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

 

Satuan Pendidikan  : SMA AL FATH CILEGON 

Kelas/Semester   : X / Genap 

Tema     : Jumlah Mufidah  

Sub Tema Pemebelajaran : Jumlah Ismiyah dan Fi’liyah 

Alokasi Waktu   : 2 X 45 Menit  

Surel     : 201698528346@guruku.id 

 

 

A. Tujuan Pembelajaran  

a. Menyebutkan kembali ujaran tentang jumlah ismiyah dan fi’liyah 

b. Menuliskan ujaran tentang jumlah ismiyah dan fi’liyah 

c. Menyampaikan informasi sederhana tentang sesuai konteks dengan menggunakan 

tentang jumlah ismiyah dan fi’liyah 

d. Menentukan benar/salah ujaran yang di dengar 

e. Membedakan ujaran antara tentang jumlah ismiyah dan fi’liyah 

B. Kegiatan Pembelajaran 

a. Guru memberikan penjelasan dan gambaran tentang jumlah ismiyah dan fi’liyah 

b. Guru mengambarkan tabel perbedaan antara jumlah ismiyah dan fi’liyah 

c. Siswa menyebutkan perbedaan antara jumlah ismiyah dan fi’liyah 

d. Siswa mengelompokkan kalimat-kamlimat jumlah ismiyah dan fi’liyah 

C. Penilaian Pembelajaran  

a. Teknik tes  : Lisan dan Tulisan 

b. Bentuk   : Tindakan dan Esay 

c. Instrumen   : kognitif, Psikomotor dan Afektif 

 

Penilaian Proses Belajar  

No  Istrumen  Aspek  Kretaria  skor 

1 Kognitif  Leksiko gramatik 1. Tata bahasa dan kosa 

kata yang tepat  

2. Tata bahasa dan kosa 

kata yang tepat dan tidak 

mempengaruhi makna  

4 

 

3 

2 Psikomotor  Sistematika  1. Melakukan dan 

merespon tindak tutur 

dengan tepat dalam 

bahasa lisan  

2. Sering terjadi kesalahan 

dalam melakukan dan 

merespon tindak tutur 

 

 

 

 

4 

 

 

 

3 



 

  Ucapan dan intonasi  1. Sangat jelas dan 

mendekati penutur asli  

2. Sangat jelas walapun 

dengan aksen bahasa ibu 

4 

 

3 

3 Afektif  Komunikasi 

interaktif  

1. Percaya diri dan lancar 

dalam mengambil giliran 

berbicara serta mampu 

mengoreksi diri 

2. Sulit diajak berbicara 

meskipun sudah 

dipancing 

4 
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Tugas terstruktur ( pilihlah kalimat dibawah ini, apakah julmah ismiyah atau fi’liyah 

 

 رقم جملة المفيدة اسمية فعلية
نشيطزيد ماهر و     

Zaid itu Pandai dan Rajin 

1 

ملهذا ق    
Ini adalah pulpen 

2 

 خلق الله الناس  
Allah telah menciptakan manusia  

3 

 المسجد جميل  
Masjid itu indah  

4 

في الحديقة يلعب محمد     
 Muhammad bermain di taman 

5 

 

 

Penulis 

Kelapa SMA AL FATH ILEGON 

Ttd 

 

 

 

H.Ubaidillah Abduh, S.Pd.I 




